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Informationsbrev BRF Korallen nr 8-14

Glada nyheter!
Vi har fått svar från stadsbyggnadsnämnden att vår ansökan om bygglov är godkänd. Man vill dock att vi först skall lämna in lite kompletterande uppgifter och ritningar. Detta betyder att vi inom mycket kort kommer att kunna trycka på knappen för att starta tillverkningen av fönstren (beräknas ta cirka 90 dagar). Om allt går enligt planerna bör de första fönstren kunna monteras i slutet av första kvartalet 2015. 
Sköna Trädgård
Styrelsen har skrivit på ett kontrakt med Sköna Trädgård för att plantera ny häck på innergården till våren. De kommer även beskära våra buskar efter konstens alla regler så att de förhoppningsvis börjar växa fint igen. 
Lägenhetsrenoveringar
Planerar ni större ombyggnationer i badrum och kök som innebär nydragningar av vattenledningar eller ändringar i husets bärande väggar? Då måste ni ansöka om renoveringslov hos styrelsen. Det gör ni genom att presentera ritningar utförda av en auktoriserad entreprenör som har behörighet. Efter inlämnade ritningar tar styrelsen beslut i ärendet.
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Några föräldrar har tagit tag i vårt gamla pingisrum som ligger i källaren i port 2. Man har köpt ett nytt bordtennisbord och planen är att även måla om väggar och golv. Redan nu har det börjat strömma till pingissugna barn. 
Detta rum är till för alla boende i huset… barn som vuxna. 
Datum för grovsoprumstider (kl 18.30 - 19.00)
15/12	5/1	19/1

 
God jul & ett Gott nytt år önskar Styrelsen                                                              
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